

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі UA-2023-01-13-001491-a		
1	Назва предмета закупівлі	<u>утримання в належному стані внутрішніх та зовнішніх мереж водопостачання (послуги з технічного обслуговування та догляду свердловин по вул. Єдності (Мічуріна), вул. Межова смт Слобожанське Дніпровського району, Дніпропетровської області); 50530000-9 Послуги з ремонту і технічного обслуговування техніки за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника</u>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені відповідно до потреб відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, розвитку інфраструктури та транспорту Слобожанської селищної ради та норм чинного законодавства і зазначені в оголошенні про проведення спрощеної закупівлі. Передбачено надання послуг з технічного огляду, технічного обслуговування, профілактичні роботи, проведення непередбачуваних аварійних робіт.
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<i>Очікувана вартість предмета закупівлі: 180 000,00 грн з ПДВ.</i> Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі до Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі Державної казначейської служби України, затвердженої наказом Державної казначейської служби України від 12.05.2020 № 125 із застосуванням методу порівняння ринкових цін способом проведення моніторингу цін, пошуку, збору та аналізу інформації про ціну послуг, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі та крім цього, згідно аналізу попередніх років. Як основа, для встановлення очікуваної вартості послуг, використовувались як ціни власних попередніх закупівель (укладених договорів) на закупівлю аналогічних послуг так і ціни відповідних закупівель минулих періодів, інформація про які міститься в електронній системі закупівель «Prozorro».

Начальник відділу з питань
житлово-комунального господарства,
благоустрою, розвитку інфраструктури
та транспорту Слобожанської селищної ради

Вікторія КРЮЧКОВА